

«МИСС ПОЧТА РОССИИ-ОРЁЛ»

И красавица, и профессионал

Вчера в здании областного главпочтамта десять местных представительниц почтовых профессий Орла и области соревновались за звание «Мисс Почта России-Орёл».

Почта России совместно с Общероссийским профсоюзом работников связи организует этот конкурс профессионального мастерства и красоты уже в четвертый раз.

— Конкурс проходит под девизом «Новое лицо новой почты России», и надо признать, что лицо современной российской почтовой отрасли — это молодость, которая приходит к нам на работу. Не случайно конкурс за небольшое время своего существования успел привлечь внимание и завоевать признание профессионалов и общественности, — сказала председатель жюри, заместитель директора УФПС Орловской области Л.С. Мажорова.

Участницы очередного конкурса представляли Управление Федеральной почтовой связи Орловской области,



Ливенский, Мценский, Урицкий почтамты, Глазуновское, Кромское, Малоархангельское отделения почтовой связи. Сотрудницы почтовой отрасли вновь доказали, что «Мисс Почта» не просто красавица, но и профес-

сional, который обладает незаурядными личностными качествами: эрудицией, коммуникабельностью, креативностью. В ней воплощены лучшие черты многотысячного коллектива Почты России, почти 90% которого составля-

ют представительницы прекрасного пола. Девушки представили свои визитные карточки, оригинально пропрекламировали почтовые услуги, сумели доказать, что лучший из всех жанров — эпистолярный. Кроме того, конкурсантки продемонстрировали свое умение двигаться по сцене в конкурсе «Дефиле».

Жюри признало лучшим выступление инструктора по подписке Урицкого почтамта Валентины Неизвестной, которая и заслужила звание «Мисс Почта России-Орёл-2009».

Смущенная победительница приняла поздравления, подарки и долго не верила в собственную победу. Болея за свою сотрудницу начальник Урицкого почтамта В.Н. Севрина, которая с самого начала считала, что равной Валентине Неизвестной конкурсантки просто нет, и уверена, что ей не будет равных и на всероссийском этапе конкурса.

Елена ГУСЕВА.

Фото Андрея САСИНА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Аппарат губернатора и правительства Орловской области сообщает, что победителем открытого аукциона на право заключить государственный контракт на проведение текущего ремонта жилого дома, расположенного по адресу: Орловская область, Орловский район, п. Знаменка, ГК «Лесное», введенного 21 апреля 2009 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Ленина, 37-а, было признано ООО «СЮР» ОАО «Орелстрой» (302030, г. Орел, ул. Степана Разина, д. 3), сделавшее последнее предложение о цене контракта в размере 987 749,73 (девятьсот восемьдесят семь тысяч семьсот сорок девять рублей 73 копейки).

Предпоследнее предложение о цене контракта сделано ООО «ПромПакс» (196084, г. Санкт-Петербург, Московский проспект, д. 91, лит. А, БЦ «Маяк», офис 701) в размере 992 738,37 (девятьсот девяносто две тысячи семьсот тридцать восемь рублей 37 копеек).

Протокол аукциона в полном формате размещен на официальном сайте Орловской области www.adm.orp.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ»
ВНИИ ЗБК РАСХН

(Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий, тел.: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42, тел./факс (4862) 40-36-46)

РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА
ЗЕРНОВЫХ, БОБОВЫХ И КРУПНЫХ КУЛЬТУР
(лицензия МСХ РФ № 2900 от 18.04.2001 г.)

Культура	Сорт	Репродукция
Ячмень	Атаман	элита
Овес	Аллюр	элита
Вика	Никольская	I репр., массов.
Гречиха	Дикюль	с/элита
Гречиха	Девятка	с/элита, элита
Пайза	Удалая	I репр.
Оз. пшеница	Московская-39	элита
Оз. рожь	Таловская-33	элита
Оз. рожь	Валдай	с/элита

Предлагаемые семена соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг.



РОСТЕЛЕКОМ
для ПРЕДПРИЯТИЙ и ГРАЖДАН
предлагает надежную и качественную междугородную и международную связь по цифровым каналам всех протоколов.

Для бесперебойного функционирования связи убедительно просим не проводить строительные работы без согласования с предприятием связи и вызова нашего представителя.

Адрес:

г. Орел, ул. Автовокзальная, 5.
Тел.: 72-21-18, 72-35-42.

Лиц. №29777-57/198, выд. ГУ УГНСИ по Орл. обл.

КРУПНАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ В СВЯЗИ
С РАСШИРЕНИЕМ АССОРТИМЕНТА ПРОДУКЦИИ
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ТОРГОВЫЕ АГЕНТОВ для работы по городу и области с личным автомобилем. Компенсация ГСМ, опыт в сфере активных продаж приветствуется, коммуникабельность, ответственность, исполнительность.

Высокая заработная плата по результатам собеседования.

Резюме: kadyrmk@mirkolbas.htc.ru

Собеседование проводится
29 и 30 апреля 2009 г. с 16.00 до 18.00.УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕГИСТРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ
ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВОДИТ КОНКУРС
НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ

— специалиста-эксперта Колпинского отдела;
— главного специалиста-эксперта Ливенского отдела.

Квалификационные требования: высшее профессиональное образование.

Для участия в конкурсе представляются: личное заявление; удостоверение о прохождении профессионального образования, стаж работы и квалификация; документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению; по две фотографии 3x4 и 4x6, выполненные на матовой бумаге в черно-белом изобразительном без углолка.

Конкурс проводится 29 мая 2009 г. в 10.00.

Начало приема документов для участия в конкурсе: 27 апреля 2009 г. в 10.00, окончание — 27 мая 2009 г. в 16.00.

Конкурсная комиссия находится по адресу: 302028, г. Орел, ул. Красноармейская, 17.

Телефон (факс) 42-35-45, e-mail: 57_upr@rosregistr.ru

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ОРЕЛОБЛХЛЕБ» УВЕДОМЛЯЕТ О ТОМ, ЧТО РЕШЕНИЕМ
СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ОБЩЕСТВА ОТ 20 АПРЕЛЯ 2009 Г.
СОЗЫВАЕТСЯ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ
АКЦИОНЕРОВ ОАО «ОРЕЛОБЛХЛЕБ»

Дата проведения собрания: 29 мая 2009 г.

Время начала регистрации участников собрания: 10.30.

Место проведения собрания: г. Орел, ул. Красноармейская, 4.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. Определение порядка ведения годового общего собрания акционеров общества.
2. Избрание членов счетной комиссии.
3. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли и убытков общества за 2008 год.
4. О начислении и выплате дивидендов по итогам работы общества за 2008 год.
5. Избрание генерального директора общества.
6. Определение количественного состава совета директоров общества и избрание его членов.
7. Избрание членов ревизионной комиссии.
8. Внесение изменений в устав общества.
9. Утверждение аудитора общества ООО «Аудит Контакт».

С информацией по проведению годового общего собрания акционеров можно ознакомиться в рабочие дни с 5 мая по 29 мая 2009 года по адресу: г. Орел, ул. Красноармейская, 4 с 9.00 до 17.00.

Выражаем глубокую признательность генеральному директору МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» А.Я. Коровину, председателю профкома Т.В. Антоновой, председателю совета ветеранов предприятия В.Ф. Мухомову, всему коллективу трамвайно-троллейбусного предприятия, оказавшим моральную и материальную поддержку в организации похорон бывшего работника участника Великой Отечественной войны Логвинова Михаила Александровича.

Семья Логвиновых, Парфировых.

Коллектив сотрудников и преподавателей ГОУ СПО «Орловский технический колледж» выражает глубокое сожаление преподавателю Елене Николаевне Ермаковой по поводу смерти отца, бывшего работника колледжа

КОСАЧЕВА
Николая Федоровича
и скорбит вместе с семьей покойного.

ГОДЫ МОЛОДЫЕ

Кто не жил в общежитии,
тот не был студентом?

Студенчество — пожалуй, лучшая пора в жизни. Выражение «кто не жил в общежитии, тот не был студентом» стало поговоркой. Однако мнение самих студентов по этому поводу неоднозначно.

Студентка четвертого курса ОГИИК Мария с грустью вспоминает все «прелести» «общей» жизни.

— В общежитии я прожила первые три года своей учебы, — рассказывает девушка. — Приехала в Орел из другого города, родственников здесь у меня не было, впрочем, как и финансовых возможностей, чтобы снять квартиру или комнату. А потому выбирать было не из чего. Общежитие института для меня, как и для большинства студентов, стало, по сути, родным домом. Жаль, что этот «дом» не отвечает требованиям, которые люди предъявляют к своему жилищу.

В комнате проживает по пять человек, а потому отдохнуть после занятий или позаниматься перед предстоящим семинаром не всегда удается, ведь твои соседи по комнате могут оказаться любителями повеселиться. Шумные посиделки до утра — конечно, в этом есть романтика и особая прелесть, но не для тех, кто поступил в вуз получать знания.

Еще одна проблема — неисправный санузел.

— Я, например, жила в секции, где туалет не работал полгода, — вспоминает девушка. — Приходилось бегать через лестничную клетку в соседние «дамские комнаты».

Дежурства по кухне — особая тема. Беда в том, что не все привыкли убирать за собой. Во избежание проблем подобного рода командант общежития ввела следующее правило: если студенты не отдежурили, то утром можно не найти конфетки на газовой плите или даже... раковины. Их попросту снимают. Из своего рода наказания за грязную посуду на столе и непомытый пол. Только вот страдают от таких мер не только провинившиеся. В секции восемь комнат, и если за собой или за другими не убрали жильцы дежурившей комнаты, то наказаны будут все ребята и девочки секции.

Сурово, но по-другому не получается. Хочешь жить более-менее нормально, подчиняйся правилам!

— В зимнее время белье сушится в коридоре, — продолжает Маша. — Здесь же курильнички проводят свой досуг. Представляет, какой аромат имеет потом наше чистое белье? — А разве курение в общежитии не запрещено? — удивляется я.

— Конечно, запрещено, но желание подышать в свое удовольствие у многих студентов сильнее всех запретов.

Проблемы с водой, тараканы, дверь в комнату держится на честном слове, а через щели в полу можно увидеть соседей...

— Конечно, студенты пытаются выйти из этого положения, — с ноткой оптимизма в голосе произносит Мария. — Например, недостаток места в комнате мы

Общежитие №1 Орловского государственного университета совсем не похоже на те «общежития», о которых в студенческой среде, и не только в ней, рассказывают темные или комичные истории.

Конечно, зданию около полусотни лет, а потому капитальный ремонт ему не помешал бы. Однако что касается чистоты и порядка, то с этим здесь строго.

В холле — аквариум с рыбками, клетки с канарейками, много цветов — здесь сразу видно заботливая рука постоянцев и руководства здания.

Командант общежития Татьяна Петровна Лаврова признается:

— Хочется, чтобы мои маль-

чишки и девочки четко разграничивали для себя понятия «общежитие» и «общежитие». Мы живем одной семьей, и это очень важно.

С этим ее утверждением, на верное, здешние жители полностью согласны.

Студентка третьего курса художественно-графического факультета Евгения Дашко пришла в Орел из Казахстана.

— Всегда мечтала учиться в России, — рассказывает Женя. — А когда попала в общежитие, поняла, что это настоящая шко-

ла жизни. Раньше, например, я готовить абсолютно не умела, да и не любила. А теперь своими кулинарными изысками удивляю друзей и знакомых. Здесь ты живешь в социуме, учишься общаться, учишься самостоятельности.

Студентка четвертого курса физико-математического факультета Юлия Жуклова с удовольствием рассказывает о студенческом житье-бытье:

— Праздники отмечаем вместе, различные тематические вечера проводим, следим за чистотой.

Что касается правил, то они довольно строгие, но и мальчишки, и девочки к этому привыкли. Молодежь порядками здесь вполне довольна: они абсолютно не ограничивают личную свободу студентов, даже наоборот.

— Знаете, наш командант практически отгулила нас от халатов и тапочек, — улыбается Евгения Дашко. — Мы в таком домашнем виде только в своих комнатах ходим. Татьяна Петровна любит говорить, что женщина должна быть женщиной 24 часа в сутки. Так что одно из главных правил нашего общежития — опрятный внешний вид его жильцов.

Здесьние жильцы — за здоровый образ жизни: курение в общежитии запрещено. За этим следят и вахтеры, и командант, и сами ребята. На каждом этаже главный принцип работы которого, конечно, справедливость.

В общежитии живет около 400 человек, среди них ребята и девчата разных национальностей, но конфликтов на национальной почве здесь не случается, наоборот, многие именно здесь обрели хороших и верных друзей.

— Некоторые родители считают общим в студенческой общежитии либо невниманию тяжелого, либо пагубно влияющей на их ребенка, либо и тем и другим одновременно, — говорит командант Т.П. Лаврова. — Однако многие выпускники университета с радостью вспоминают эти годы настоящей студенческой романтики.

Конечно, требования в студенческих общежитиях примерно одинаковые, зачастую схожие у них и проблемы (финансирование подобных учреждений продолжает оставаться большой темой). Главный фактор, который отличает одно общежитие от другого, — это люди и их отношение друг к другу. Вот почему одни студенты называют общежитие родным домом, а другие мечтают поскорее съехать на частную квартиру и никогда не вспоминать о такой «школе жизни».

Светлана АНИСИМОВА.
Фото Андрея САСИНА.

компенсировали двухъярусными кроватями — ставили одну кровать на другую, ребята помогали закрепить эту конструкцию. И все-таки условия, в которых живут студенты, не должны унижать человеческое достоинство, — добавляет девушку.

...Сейчас Маша снимает квартиру. С тем, что студенческая общежития — это хорошая школа жизни, Маша в принципе согласна. Однако ей бы очень не хотелось, чтобы ее ребенок, будучи студентом, такую школу проходил.

управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области:

— личное заявление;

— собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии (4x6);

— копию паспорта (документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

— копию трудовой книжки;

— копии документов о профессиональном образовании;

— документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению.

Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 30 дней после опубликования указанного сообщения по адресу: 302016, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 231, Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области. Подробная информация размещена на сайте Следственного управления www.skl.infoorel.ru

После анализа и проверки представленных документов конкурсной комиссией претенденты будут приглашены для участия во втором этапе конкурса. Контактные телефоны: 8(486) 77-48-54, 77-51-16.

Ректор номера
Ангела САЗОНОВА.
Должностной ответственный секретарь
Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@rekom.ru

Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением
законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.

Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Реклама не всегда разделяет мнения
авторов публикуемых материалов.
Редакционные материалы печатаются с указанием
«на правах рекламы».
За содержание рекламы
ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». • Объем 2 п. л. • Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактископ — 17.00. • Индекс 53180. • Тираж 18000 экз. • Заказ № 2370.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Вклады застрахованы
СООБЩЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ КОРПОРАЦИИ
«АГЕНТСТВО ПО СТРАХОВАНИЮ
ВКЛАДОВ»
ДЛЯ ВКЛАДЧИКОВ
МКБ «ЕВРАЗИЯ-ЦЕНТР» (ЗАО)

Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (далее — Агентство) сообщает вкладчикам МКБ «Евразия-Центр» (ЗАО) о продолжении приема заявлений о выплате возмещения по вкладам до 23 июля 2009 г. (включительно) и выплаты такого возмещения до 28 июля 2009 г. (включительно) через ОАО «Банк Москва», действующее от имени Агентства в качестве банка-агента.
Дополнительную информацию о порядке выплаты страхового возмещения можно получить по телефону горячей линии Агентства 8-800-200-08-05, а также на сайте Агентства в сети Интернет (www.asv.org.ru, раздел «Справочник вкладчика/страховые случаи»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Адрес электронной почты: foszak@orel.ru
Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.
Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04.

Отдел газификации — Овсянников Александр Анатольевич, тел. 77-13-84.

Предмет контракта: строительство водозаборной скважины в п. Змиевка Свердловского района Орловской области (окончание работ).

Объем работ: строительство насосной станции: общестроительные работы, вентиляция, приобретение технологического оборудования, электроснабжение, комплексная автоматизация, водопроводная сеть. Устройство зоны санитарной охраны.

Место выполнения работ: Орловская область, Свердловский район, п. Змиевка.

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 500 000 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах с учетом НДС.

Обеспечение заявки на участие в аукционе: 75 000 рублей.

Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты, с подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в документации об аукционе.

Плата за документацию об аукционе: не взимается.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона
Аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. 210 (2-й этаж, конференц-зал), 19 мая 2009 г. в 10 часов по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.

КРУПНОЙ КОМПАНИИ В СТОЛОВУЮ
ТРЕБУЕТСЯ ШЕФ-ПОВАР.
Опыт работы обязателен.

Высокая заработная плата по результатам собеседования.
Оформление в соответствии с ТК РФ.

ТЕЛЕФОН 73-51-67. РЕЗЮМЕ kadyrmk@mirkolbas.htc.ru

Проводится конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области проводит конкурс на замещение вакантных должностей — старшего специалиста 1-го разряда отдела криминалистики Следственного управления и старшего специалиста 1-го разряда отдела криминалистики Следственного управления и старшего специалиста 1-го разряда Свердловского межрайонного следственного отдела.

В конкурсе могут принять участие лица, имеющие:

— российское гражданство;

— среднее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности.

При отборе кандидатов на должность будут учитываться для:

— старшего специалиста 1-го разряда отдела криминалистики Следственного управления — опыт работы с персональным компьютером, оргтехникой и видеофототехникой; навыки работы с материальными ценностями (учет, хранение, распределение); отсутствие препятствий для работы в условиях ненормированного рабочего дня (вечернее время, выходные дни);

— старшего специалиста 1-го разряда Свердловского межрайонного следственного отдела — опыт работы в сфере делопроизводства и архивного дела.

Желающие принять участие в конкурсе представляют в конкурсную комиссию Следственного

управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области:

— личное заявление;

— собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии (4x6);

— копию паспорта (документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

— копию трудовой книжки;

— копии документов о профессиональном образовании;

— документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению.

Орловская правда

РЕДАКЦИЯ
И. о. главного редактора
В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора —
ответственный секретарь
С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы —
76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@rekom.ru

Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением
законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.

Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.</